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Ata da 25a sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 19 de julho de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

biblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se a leitura do projeto de lei 020/2021 que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a 

soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no Município de Campos Altos e cla outras providências, encaminhado as comissões de assuntos diversos. 

Na oportunidade a vereadora Dulce, autora do projeto, pediu para vereadora Elquy endossar a autoria do mesmo. 

Seguidamente passou-se a votação do requerimento 22/2021, de autoria do vereador Waltair, que solicita ao 

Prefeito Municipal que informe à esta Casa Legislativa se há previsão para a realização de concurso público no 

âmbito do Executivo Municipal e quando se pretende realizar o certame. 0 requerimento foi aprovado por todos 

os vereadores. Prosseguindo a reunião o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo Secretário 

Municipal de Esportes, Marco Aurélio de Assis, tendo como assunto o trabalho desenvolvido na referida pasta. 0 

secretário mencionou as limitações do setor diante da pandemia, onde foi necessário pausar vários projetos e 

atividades que vinham sendo realizadas. Falou da conquista do município em conseguir o ICMS esportivo e 

explicou como funciona as pontuações para a vinda do recurso financeiro. Marco Aurélio explicou a forma como 

serão os torneios este ano, sendo adaptados em virtude do momento de pandemia; falou dos projetos da secretaria 

de esportes, dentre eles a parceria com a Banda Lira Santo Antônio, cujo objetivo é ensinar as crianças e 

adolescentes instrumentos musicais e modalidades esportivas. Em sua explanação comunicou que em 2022 a 

cidade de Campos Altos vai ser uma das sedes da Copa  Band  e que os trabalhos estão sendo voltados para 

melhoria dos ginásios para oferecer uma boa estrutura para os jogos, inclusive destacou sua preocupação com 

os pombos alojados no Poliesportivo. O secretário respondeu o oficio do vereador  Diego  sobre o pedido de 

construção de uma quadra de areia próxima ao parquinho infantil instalado ao lado do Poliesportivo  Dr.  Luiz 
Gonzaga  Kalil  Abrahao. Em sua explicação relatou que já existe um projeto de construção da sede da secretaha 

municipal de esportes e lazer, sendo o local a antiga Academia da Saúde, em cujo espaço também pretende fazer 

uma  area  de lazer com quadra de areia, campo  Society,  pista de  Skate,  pista de caminhada, quadra de peteca e 

asquete, banheiros, bededouro aparelho de ginástica ao ar livre. Segundo\c
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também inclui uma homenagem a pessoas, equipes e outros que fazem parte da história esportiva da cidade 

fazendo um memorial do esporte na sala principal do prédio, sendo os homenageados principais Sinval Alves 

Cordeiro, o saudoso Vicente Paula Mendes e os eternos campeões também  in  memorim Rodrigo, Danilo, Elimar, 

Ricardo e Pinico. Ainda em sua fala o secretário comentou sobre projetos de atividades virtuais, informou que as 

atividades presenciais podem retornar somente quando o município entrar na "onda amarela" e com os devidos 

protocolos sanitários. Marco Aurélio falou do parquinho infantil e das melhorias que pretende fazer no local; 

respondeu aos questionamentos dos vereadores referente ao projeto "Corpo e Mente", "Minas Esportiva"; campo 

do Estádio Quinzinho Nery, retomo de jogos escolares, e projetos para o Distrito de São  Jet-CH-limo dos Poções, 

assunto amplamente debatido pelos edis, que foram unânimes em destacar o empenho do secretário de esportes, 

mesmo com uma equipe reduzida e poucos recursos para trabalhar. Concluindo sua fala, o secretário Marco 

Aurélio pediu apoio aos vereadores para que intercedam junto aos seus deputados indicação de emendas 

destinadas ao setor de esportes do município. Em tempo o senhor presidente registrou o pesar da Câmara 

Municipal de Campos Altos pelo falecimento do Sr. Jair Ribeiro da Silva, pai da  ex-vereadora ltagina Ribeiro Vilas 

Boas; comunicou que na próxima semana será votada a moção de pêsames aos familiares. Nos assuntos diversos 

o vereador Adamilson parabenizou o time Orlando  City  que no último final de semana participou da Copa João 

Catupiry na cidade de Patrocínio, bem como destacou o trabalho que tem sido desenvolvido no esporte pelo jovem 

Washington e sua equipe. 0 vereador  Willer  reforçou sobre a necessidade de investimentos no Distrito de São 

Jerônimo dos Poções e que o melhor caminho 6 por meio de emendas parlamentares. A questão foi abordada 

pelos demais vereadores que questionaram o descaso com o Distrito e apresentaram sugestões de melhorias no 

local. A vereadora Elquy comentou sobre o projeto de lei 020/2021 referente à proibição da queima de fogos de 

artifícios, momento em que salientou os prejuízos que estes estrondos provocam em crianças, principalmente 

autistas e em animais, pedindo o apoio dos edis na aprovação deste projeto. Os vereadores  Diego,  Dulce e Flávio 

complementaram o assunto. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 19 de j  ho  de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa (Vice P -  •ente),Atiowl, 	 cb  
Dulce  Corr-6a Teixeira (1a Secretária) 	  

Willer  Borges Leite (2° Secretário) 	  
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